

В связи с сообщениями о широкомасштабном насильственном извлечении органов у живых людей в Китае, призываем принять меры, ограничивающие возможность злоупотреблений в сфере «трансплантационного туризма»

ПЕТИЦИЯ

Мы, нижеподписавшиеся, выражаем серьёзную озабоченность в связи с информацией, свидетельствующей о сложившейся в Китае системе насильственного изъятия органов у людей, подвергающихся гонениям за свои убеждения. По имеющимся сведениям, большую часть жертв этих преступлений составляют приверженцы Фалуньгун. Мы надеемся, что прекращение насильственного изъятия органов у приверженцев Фалуньгун положит конец этим бесчеловечным злодеяниям и в отношении других узников совести: тибетцев, уйгуров, прихожан домашних христианских церквей. Учитывая, что правительства ряда стран уже приняли законодательные меры, ограничивающие возможность «трансплантационного туризма», а также официально осудили насильственное изъятие органов, этой Петицией мы призываем Президента Российской Федерации, Правительство Российской Федерации, Федеральное Собрание Российской Федерации, средства массовой информации, общественные организации и всех неравнодушных к этой проблеме граждан:

открыть обсуждение и инициировать принятие мер, направленных на недопущение «трансплантационного туризма» в Китай для российских граждан.

№ п\п	ФАМИЛИЯ и ИМЯ	ТЕЛЕФОН	ЭЛ. ПОЧТА	ПОДПИСЬ
1				
2				
3				
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				
11				
12				
13				
14				
15				
16				
17				
18				
19				
20				

Ваша контактная информация будет использована только для подачи настоящей петиции.

Я, выше подписавшийся, позволяю Информационному центру Фалунь Дафа (Фалуньгун), имея в наличии оригинал или копию моей подписи, предоставить ее Президенту РФ, в Правительство РФ, в Федеральное Собрание РФ, в средства массовой информации, в заинтересованные общественные организации, исключительно в целях реализации требований настоящей петиции.

Информационный центр Фалунь Дафа



<https://chn.ge/2rQRojQ>